Réchauffement climatique

Enoncé :
Le réchauffement climatique entraine un recul des terres par érosion. La maison de Monsieur

Hervé est située a 150 meétres de la plage.
Il mesure chaque année la distance séparant sa maison de la mer
La premiere année, en 2018, la mer est a 150 m de la maison, la deuxiéme année a 146 m, puis

142 m, 138 m et ainsi de suite ...

Problématique :
En quelle année la maison de Monsieur Hervé sera-t-elle attaquée par la marée ?

Compréhension de la situation

1. Montrer que cette suite de nombres est une suite arithmétique. Préciser son premier terme Uz

et saraisonr

Modélisation, expérimentation

3. Exprimer Un en fonction de n.



5. Proposer une méthode qui nous permettra de répondre a la problématique

Réponse a la problématique

6. A l'aide du tableur ou de la calculatrice graphique, déterminer en quelle année la maison sera-

t-elle attaquée par la marée ?

7. Résoudre I'équation suivante afin de vérifier le résultat précédent :

154-4n=0

8. Déterminer la distance totale gagnée par la mer sur la terre :

On pourra utiliser la formule « Somme des n premiers termes » donnée en page 1 ;
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